
 

◎日 程：３月１６日（日） 

◎時 間：１１：００～１４：００ 

◎場 所：酒蔵交流館・旧宝峰跡地 

 

※詳細は、３月１日（土）発行の岩手日報折り込みチラシをご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

酒蔵まつり冬の陣 鍋まつり N―1グランプリ 開催！ 酒蔵まつり実行団体協議会 

毎年恒例になりました「鍋まつりN-1 グランプリ」を今年も開催します。今回も様々な店舗が参加予

定です。ぜひたくさん味わって、お気に入りのお鍋に投票してみてください。 

そして、今年のステージゲストは、天津木村さん、アンダーエイジさん、よこっちピーマンさんを迎

え、会場を盛り上げていただきます。ぜひご家族皆さんでお越しください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加者募集！ いきいき健康づくり教室「軽スポーツ教室」開催  保健福祉部会 

 3 月のいきいき健康づくり教室は「軽スポーツ教室」を開催します。今回は体を動かしながら脳トレー

ニングもできるような体操や、過去に参加された皆さんからも人気があるボッチャを予定しています。

ぜひ一緒に軽スポーツで体と脳を動かしてみませんか？ 

 

 

○日 時：３月１３日（木）１０:００～１１:３０ 

○場 所：石鳥谷国際交流センター 1 階 交歓交流ホール 

○講 師：永井 紳逸さん 

○内 容：体操・ボッチャ（予定） 

○定 員：15 名（好地地区民対象） 

○参加費：無料 

○持ち物：タオル、飲み物、室内シューズ 

          ※動きやすい服装でお越しください。 

○申込み：2 月 17 日（月）～3 月１１日（火）17：15 まで（電話申込み OK） 

          ※申込み・お問い合わせ 45-6639（好地振興センター） 

 

 

 

好地まちづくりだより

 

好 地 地 区 ま ち づ く り 委 員 会 
 総 務 企 画 部 会 

〒028-3101 花巻市石鳥谷町好地 8-78-3 

（石鳥谷国際交流センター内） 

問合せ・申込み ☏ 0198－45－6639 

      （好地振興センター） 

令和 7 年 2 月 15 日 第 110 号  

石鳥谷国際交流センター ビバハウスいしどりや 



 

「好地地区新年交賀会」を開催しました                   総務企画部会 

  

 

令和７年好地地区新年交賀会を 1 月９日（木）石鳥谷国際交流センター交歓交流ホールに於いて、来賓

の方々をはじめ６４名のご出席をいただき開催しました。 

 新年にあたり藤舘会長から挨拶があり、佐藤石鳥谷総合支所長よりご祝辞をいただき、櫻井市議会議

員の乾杯発声で祝宴に入りました。祝宴は踊りと手品が披露されたり、行政区に関係なく歓談を楽しん

でいたりなど、終始和やかな雰囲気でした。 

 最後に、出席者一同充実した１年になることを祈願して、成田副会長の万歳三唱で閉会しました。 

 

 

 

 

【火災で焼け残った建物には近づかないようにしてください！】  花巻北消防署 

 

建物が崩れやすくなっている場合があります 

 消防隊が消火活動をしているときは、みなさんの安全を保つ

ために、火災現場に近づかないよう立ち入りを制限しています。 

 火を完全に消し止めた（鎮火）後、焼け残った建物の柱や壁

が傾き、建物が崩れやすくなっている場合があります。 

 

 

○消防署では、焼け残った建物が解体されるまでの間、次のような対策をしています 

・建物の周りに立ち入り禁止テープを設定 

・屋根などの部材が飛ばされないようロープで固定するなどの応急処置 

○焼け残った建物には次のような危険性があります 

・建物から落ちてきた物に当たりケガをするかも 

・雨や風、雪の重さなどによって建物が急に崩れ、下敷きになるかも 

 

  

そのような建物が解体されるまでの間は、万が一の事態に備

え、「自分から近づかない」「子ども達を近づかせない」よう

皆様のご協力をお願いします。 

 

お問い合わせ：花巻北消防署 45-2119 

  

花巻市消防本部ホームページ↓    花巻市消防本部・消防団 Facebook/Instagram↓ 

 

 

 

 


